

Od 1. nov. dalje naročnina mesečno 30 din, za inozemstvo 50 din — nedeljska izdaja celoletno 96 din, za inozemstvo 120 din.

Uredništvo: Kopitarjeva ul. 6/III. Tel. 40-01 do 40-05

SLOVENE

Cok. rač. Ljubljana št. 10.850 za naročnino in št. 10.349 za isusrate. Uprava: Kopitarjeva ulica 6. Tel. 40-01 do 40-05. Podruž. Maribor, Celje, Ptuj, Jesenice, Kranj, Novo mesto, Trbovlja.

Izbaža vsak dan zjutraj razen ponedeljka in dneva po prazniku.

Podpis pogodbe med Jugoslavijo in trojno zvezo

Danes dopoldne sta zastopnika Jugoslavije v prisotnosti voditelja Nemčije Hitlerja, nemškega zunanjega ministra Ribbentropa, italijanskega zunanjega ministra grofa Ciana, japonskega veleposlanika Ošime ter poslanikov Madžarske, Slovaške, Romunije in Bolgarije v palači Belvedere podpisala pristop k trojni zvezi

Prihod Hitlerja

Dunaj, 25. marca. AA. (DNB.) Voditelj Nemčije Adolf Hitler je prispel ob 11.15 na Dunaj. Prebivalstvo je priredilo navdušen sprejem. Med bivanjem na Dunaju bo voditelj Nemčije stanoval v hotelu Imperial. Pri prihodu na Dunaj so voditelja Nemčije Hitlerja, v čigar spremstvu sta bila dr. Dietrich in Bohrmann, pozdravili zunanji minister v. Ribbentrop, načelnik štaba vrhovnega poveljstva maršal Keitel, namestnik rajha Baldur v. Schirach in pokrajinski namestnik za spodnje Podonavje župni vodja dr. Jury.

Prihod zastopnikov Jugoslavije

Dunaj, 25. marca. AA. DNB: Predsednik jugoslovanske vlade Dragiša Cvetković in jugoslovanski zunanji minister dr. Cincar-Marković sta prispela zjutraj s posebnim vlakom na Dunaj. Nemški zunanji minister von Ribbentrop je pozdravil predsednika vlade Cvetkoviča in zunanjega ministra Cincar-Markoviča ter jima izrekol dobrodoščilo. Pri sprejemu na postaji je bil tudi pokrajinski vodja Baldur von Schirach, predstavnik civilnih in vojaških oblasti in nac.-socialistične stranke. Jugoslovanska državnik sta po prihodu

obšla častno četo. Nato sta predsednik vlade D. Cvetković in zunanji minister Cincar-Marković odšla v spremstvu zunanjega ministra Ribbentropa v »Hotel Bristol«, kjer so bile zanj pripravljene sobe za ves čas bivanja na Dunaju. Prebivalstvo je topla pozdravljalo jugoslovanska ministra med vožnjo od železniške postaje do hotela.

Prihod grofa Ciana

Italijanskega zunanjega ministra grofa Ciana, ki je zjutraj prispel na Dunaj, je na železniški postaji pozdravil nemški zunanji minister v. Ribbentrop in mu izrazil dobrodoščilo. Na postaji so bili številni predstavniki civilnih in vojaških oblasti in nac.-soc. stranke. Poleg drugih je bil tudi letalski general Röhr, pehotni general Stresius, topniški general Hirschner, pokrajinski vodja Jury, mestni župan in zastopniki SS in drugi. Po prihodu je grof Ciano obšel častno četo, nato pa je v spremstvu v. Ribbentropa odšel v »Grand-Hotel«. Prebivalstvo je italijanskemu zunanjemu ministru priredilo prisrčen sprejem.

Prihod generala Ošime

Danes dopoldne je prispel na Dunaj tudi japonski veleposlanik v Berlinu Ošima.

Podpis pogodbe v „Belvedere“

Predstavniki Jugoslavije in zastopniki držav trojnega pakta, so prispeli pred dvorec Belvedere okrog 14. ure. Pred dvorcem je bila razvrstena častna četa. Na velikem stopnišču dvorca, ki je bilo bogato okrašeno s cvetjem, je nemški zunanji minister sprejel in pozdravil državnike in poslanike tujih držav. Vrata velike dvorane so se odprla ob 14.02. Prvi je vstopil v svečano dvorano za podpisovanje predsednik jugoslovanske vlade Dragiša Cvetković, za njim nemški zunanji minister v. Ribbentrop, dalje italijanski zunanji minister Ciano, potem jugoslovanski zunanji minister Cincar-Marković, japonski poslanik in ostali delegati. Poleg predstavnikov Italije, Madžarske, Japonske, Romunije, Slovaške in Bolgarije, so pri podpisu protokola prisostvovali tudi sledeči: Načelnik političnega oddelka v italijanskem zunanjem ministertvu veleposlanik Butti, pooblaščen minister in šef italijanskega protokola baron Celestia, italijanski generalni konzul na Dunaju Rocira, za japonsko veleposlan. Kasa, in načelnik prvega odd. jugoslovanskega zunanjega ministertva dr. Stojković. Od nemških osebnosti so bili navzoči: Glavni tiskovni ravnatelj Dietrich, nemški veleposlanik v Rimu v. Mackensen, nemški poslanik v Belgradu v. Heeren, pristoini načelniki oddelkov nemškega zunanjega ministertva, šef nemškega protokola v. Denberg, šef kabineta zunanjega ministra, pooblaščen minister dr. Schmidt, pooblaščen minister v. Rintelen, načelnik oddelka za tisk v zunanjem ministertvu pooblaščen minister dr. Pavel Schlidt in šef jugoslovanskega tiskovnega urada Predrag Milojevič. Svečanost je začel nemški zunanji minister v. Ribbentrop z govorom, v katerem je med drugim rekel: Tukaj so navzoči pooblaščen predstavniki vlad iz držav trojnega pakta in iz držav, ki so se njim pridružile, katere posebno pozdravljamo. Pooblaščen sem, da v svojem imenu in v njihovem imenu najprisrčneje in najtopleje pozdravim predstavnike kr. Jugoslavije, predsednika vlade Cvetkoviča in zunanjega ministra Cincar-Markoviča. Nato je v. Ribbentrop zaprosil, da se preide na branje protokola. Protokol je prebral poslanik Schmidt, nakar se je začel podpis. Podpisovanje se je začelo ob 14.07, končano pa je bilo ob 14.19. Nato je vstal predsednik vlade Dragiša Cvetković in imel svoj govor. Po njegovem govoru se je ponovno dvignil nemški zunanji minister v. Ribbentrop in prebral svoj govor

Besedilo pogodbe

Protokol, ki so ga danes podpisali na eni strani nemški zunanji minister v. Ribbentrop, italijanski zunanji minister grof Ciano in japonski veleposlanik Ošima, po drugi strani pa jugoslovanski ministrski predsednik Cvetković in zunanji minister Cincar-Marković o pristopu Jugoslavije k trojnemu paktu, ki je bil sklenjen 27. septembra 1940 med Nemčijo, Italijo in Japonsko, se glasi:

Vlade Nemčije, Italije in Japonske na eni strani in vlade kr. Jugoslavije na drugi strani so po svojih podpisanih pooblaščenih ugotovile sledeče:

Člen 1. Jugoslavija pristopi k paktu treh držav, ki je bil podpisan v Berlinu 27. septembra 1940 med Nemčijo, Italijo in Japonsko.

Člen 2. V kolikor bodo skupni tehnični odbori, ki jih predvideva člen 4. trojnega pakta, razpravljali o vprašanjih, ki se tičejo interesov Jugoslavije, bo pri delovanju teh odborov sodeloval tudi predstavnik Jugoslavije.

Člen 3. Temu protokolu je priložena kot priloga besedilo trojnega pakta. Ta protokol je sestavljen v nemščini, italijansčini, japonsčini in jugoslovanskem jeziku, pri čemer velja vsako od teh besedil kot original. Protokol stopi v veljavo na dan podpisa.

Danes dopoldne je bil v dvorcu »Belvedere« podpisani protokol o pristopu Jugoslavije k trojnemu paktu. Podpis protokola so izvršili predstavniki Jugoslavije ter predstavniki Nemčije, Italije in Japonske. Pri tem svečanem dejanju je bil navzoč tudi voditelj Nemčije in državni kancler Hitler.

Vaša Ekscelexca! O priliki današnjega pristopa Jugoslavije k paktu treh držav ste izvolili poslati noto sledeče vsebine: V imenu in po nalogu nemške naloge imam čast sporočiti vaši ekscelexca sledeče: O priliki pristopa Jugoslavije k trojnemu paktu, kar je bilo izvršeno danes, potrjuje nemška vlada svoj sklep, da bo zmerom spoštovala suvereniteto in ozemeljsko nedotakljivost Jugoslavije. V imenu in po nalogu jugoslovanske vlade mi je čast potrditi sprejem te izjave, katero je kr. vlada vzela na znanje. Izvolite sprejeti, g. minister, zagotovilo za moje globoko spoštovanje.

Dunaj, 25. marca 1941.

Dragiša Cvetković, s. r.

Dunaj, 25. marca 1941.

Njegovi ekscelexca! O priliki današnjega pristopa Jugoslavije k trojnemu paktu ste mi izvolili poslati noto sledeče vsebine:

Sklenjen je na razgovore, ki so se vodili o priliki današnjega pristopa Jugoslavije k trojnemu paktu imam čast, da vaši ekscelexca v imenu nemške vlade s tem potrdim sporazum med vladami držav osi in kr. jugoslovansko vlado o tem, da vladi držav osi za ves čas vojne ne bosta pošiljali Jugoslaviji zahtev, naj dovoli prehod ali prevoz čet čez jugoslovansko državno ozemlje. V imenu in po nalogu kr. jugoslovanske vlade imam čast, da potrdim prejem te izjave, katero je kr. vlada vzela na znanje.

Izvolite sprejeti g. minister zagotovilo o mojem globokem spoštovanju.

Dragiša Cvetković s. r.

Noti enake vsebine je poslal predsednik vlade Dragiša Cvetković tudi italijanskemu zunanjemu ministru grofu Galeazzo Ciano.

Sprejem pri Hitlerju v palači „Belvedere“

Po svečanem podpisu protokola o pristopu Jugoslavije k trojnemu paktu je priredil voditelj Nemčije v dvorcu Belvedere sprejem, v katerem so bili predstavniki vlad, držav pakta treh sil. Ko se je voditelj Nemčije iz hotela Imperial odpeljal v dvorec Belvedere, so zbrane množice meščanov na ulicah priredile voditelju Nemčije navdušene pozdrave, kakor so pred tem ob prihodu pozdravile državnik prijateljskih držav. Pri vohu v dvorec Belvedere je voditelja Nemčije sprejel, in pozdravil zunanji minister v. Ribbentrop, ki je voditelja Nemčije sprejel v marmornem dvoranu, kjer so bili zbrani povabljeni. Voditelj Nemčije je najprisrčneje pozdravil prisotne osebnosti, zlasti pa jugoslovanskega predsednika vlade Dragišo Cvetkoviča in zunanjega ministra Cincar-Markoviča in je ostal nekaj časa z njima v razgovoru. Razen jugoslovanskih državnikov so bile navzočne tudi te osebnosti: italijanski zunanji minister grof Ciano, japonski veleposlanik general Ošima, italijanski veleposlanik v Nemčiji Dino Alfieri, madžarski poslanik v Nemčiji Stoyay, slovaški poslanik Cermak, jugoslovanski poslanik v Nemčiji dr. Ivo Andrić, bolgarski poslanik v Nemčiji Draganov, romunski poslanik Bosi, italijanski veleposlanik Butti, od članov jugoslovanskega odposlanstva pa dr. Stojković. Od nemških osebnosti so bili razen voditelja Nemčije in zunanjega ministra Ribbentropa navzoči: načelnik štaba vrhovnega poveljstva državne oborožene sile maršal Keitel, glavni tiskovni ravnatelj dr. Dietrich, načelnik v. vodstvu nacionalsocialistične stranke Bohrmann, pokrajinski namestnik na Dunaju v. Schirach, nemški veleposlanik v Rimu v. Mackensen, šef kabineta zunanjega ministra pooblaščen minister dr. Schmidt, general Stresius, letalski general Lühr. Po končanem kosilu je odšel voditelj Nemčije s svojimi gosti v sosedno dvorano, kjer so potregli s kavo. Voditelj Nemčije se je še nekaj časa razgovarjal s svojimi gosti, najdalj pa z jugoslovanskim predsednikom vlade in italijanskim zunanjim ministrom ter japonskim veleposlanikom. Nato se je voditelj Nemčije poslovil od navzočih osebnosti in se



Novi minister za soc. politiko in ljudsko zdravje dr. Ikončić Dragomir



Novi minister za kmetijstvo dr. Nikitović Caslav

odpeljal v hotel Imperial. Nato so se voditelji tujih delegacij in člani njihovega spremstva poslovili od nemškega zunanjega ministra in se prav tako odpeljali v svoje hotelle.

H. tler sprejel zastopnike Jugoslavije

Dunaj, 25. marca. AA. DNB: Voditelj Nemčije je danes popoldne okrog 16.45 v »Hotelu Imperial« sprejel jugoslovanskega ministrskega predsednika Cvetkoviča in zun. ministra Cincar-Markoviča. Pri razgovoru je bil navzoč tudi v. Ribbentrop. Objavljeno je bilo sledeče poročilo o razgovoru voditelja Nemčije s Cvetkovićem in dr. Cincar-Markovičem. Razgovor je bil v duhu tradicionalnih prijateljskih odnosov med obeh državama in je trajal okrog ene ure. Po tem je voditelj Nemčije sprejel v »Hotelu Imperial« v navzočnosti v. Ribbentropa italijanskega zunanjega ministra grofa Ciana. Razgovoru Hitlerja s Ciano in prisostvovali tudi italijanski veleposlanik v Berlinu Alfieri in nemški veleposlanik v Rimu von Mackensen.

Ribbentropov govor

Dunaj, 25. marca. AA. DNB: Govor, s katerim je von Ribbentrop zaključil svečanost v »Belvedere«, se glasi:

Ekscelexca, gospoda! Kot pooblaščenec nemške vlade in v imenu pooblaščenih zastopnikov Italije in Japonske in priključenih držav, pozdravljam prijateljsko kr. Jugoslavijo kot novega partnerja pogodbe treh držav, Jugoslovanski kr. vladi, ki je tu zastopata predsednik ministrskega sveta Dragiša Cvetković in zun. minister Cincar-Marković, iskreno in prisrčno čestitam k temu. Zelel bi izraziti prepričanje nas vseh, da bo ta dogodek za bodočnost Jugoslavije in za dobrobit jugoslovanskega naroda posebnega pomena.

Gospoda! V železnem toku, kakršen odgovarja veliki ideji in moči takšne ideje, se nepopisljivo natančno pred očmi vseh nas razvija ter zdaj, t. j. še sredi vojne, napora za novo ureditev Evrope in Daljnega vzhoda.

Medtem ko se po zaslugi državniške modrosti in moči naše zaveznice Japonske na Daljnem vzhodu že kažejo obrisi novega reda, ki se tam ustvarja pod vodstvom Japonske, od sklenitve trojne zveze sem, je bila težnja osi, da se zberejo evropske države in pridobe za idejo novega in pravičnega reda v Evropi. Te težnje so bile kronane z uspehom in to mnogo hitreje in v mnogo večjem obsegu, kakor pa se je to v svetu pričakovalo. Ko je pred nedavnim Bolgarija v tej isti hiši podpisala trojni pakt, smo dali izraza upanju, da se bodo oglasile tudi še druge države, kot solidarne z nami.

Danes, ko je preteklo komaj nekaj tednov, že prihaja k nam še ena država, Jugoslavija, že

(Nadaljevanje na 2. strani)

Zemunska vremenska napoved: Lahen dvig toplote. V glavnem bo pretežno vedro. Nekoliko oblačneje čez dan bo v severnih krajih. Ponoči lahen mraz.

(Nadaljevanje s 1. strani)

Sar se mi vsi iskreno veselimo. Toda ta pristop je za nas posebnega pomena najprej zaradi tega, ker je zdaj s tem v resnici ves dodaj nevtraln...

V Albaniji

Italijanska poročila

Nekje v Italiji, 25. marca, AA. Stefani: Službeno sporočilo št. 291 glavnega stana italijanskih oboroženih sil se glasi: Grško bojišče: Nič novega

Dr. Spaljčković v „Politiki“: Vojna in Jugoslavija

V včerajšnji „Politiki“ je objavil dr. M. Spaljčković članek z naslovom „Vojna in Jugoslavija“, iz katerega posnemamo nekaj misli. Najprej pravi dr. Spaljčković, da je edina težnja Jugoslavije ohranitev miru in da nam služi pri uresničitvi te težnje prejšnja svetovna vojna kot stalni izvor dragocenih naukov.

predali iluzijam o ustvaritvi novega reda v mednarodnem življenju. Zmagovalec ni odstopil od pravic, ki jih je sankcioniral s svojo zmago, premagani pa se ni zadovoljil z diktatom, ki mu ga je vsilila zmagovalčeva volja.

„Politika“ o pristopu k trojni zvezi.

Belgrad, 25. marca, b. Pristop Jugoslavije k trojnemu paktu sta objavila danes popoldne ob devet belgrajska časopisa „Politika“ in „Vremec“ v posebnih izdajah.

Jugoslavija je danes pristopila k paktu treh sil, pod pogoji, ki so zapisani v posebnih protokolih, s katerimi je njeno sodelovanje v tem kapitu bliže opisano.

Moj strah je prenehal od onega trenutka, ko sem popolnoma zaupno zvedel, da nam Nemčija nikdar ni postavila zahteve za prehod svoje vojske preko našega ozemlja in da naš pristop k trojni zvezi ni pogojen z ničemer, kar bi bilo v najmanjši meri, bodisi teoretično bodisi praktično v opreki s celokupnostjo našega državnega ozemlja, našo neodvisnostjo in našim narodnim dostojanstvom.

Poročila z bojišč

Grška poročila

Atene, 25. marca. Atenska agencija: Službeno poročilo 149 glavnega stana grške vojske, z dne 24. marca se glasi: Cez dan je prišlo na več točkah bojišča do živahnega topniškega delovanja.

Angliška poročila

Kairo, 25. marca, AA. Reuter: Vrhovno poveljstvo britanskih sil na srednjem vzhodu sporoča med drugim: Eritreja: Naše čete so odbile ponovne protinapade sovražnikovih oddelkov jugovzhodno od Kerena.

Na zahodu

Nemška poročila

Berlin, 25. marca, AA. DNB: Nemško vrhovno poveljstvo sporoča: V Severnem morju je nemški hitri čoln zbil eno britansko letalo tipa Bristol-Blenheim. Nemško pomorsko topništvo je streljalo na skupino sovražnikovih ladij v bližini Dovera.

Angliška poročila

London, 25. marca, AA. Reuter: Letalsko ministrstvo in ministrstvo za notranjo varnost poročajo: V noči med ponedeljkom in tokom ni bilo nobenih dogodkov.

V Afriki

Italijanska poročila

Nekje v Italiji, 25. marca, Stefani: Poročilo št. 291 italijanskega glavnega stana o operacijah v Afriki se glasi: Severna Afrika: V okolici Sirte so angleška letala bombardirala in s strojnimi streljali na naše čete.

Sovjeti Turkov ne bodo napadli, če bi prišli v spor s kakšno državo

Sovjetsko sporočilo turški vladi in turška izjava na to

Ankara, 25. marca. Anatolska agencija: Sovjetska vlada je objavila tole uradno sporočilo: Te dni je prišlo do izmenjave izjav med turško in sovjetsko vlado. Ta izjava je nastala sprično vesti, ki so se pojavile v tujem tisku, češ da bi Sovjetska zveza v primeru, da bi Turčija stopila v vojno, izkoristila težave, v katerih bi se znašla Turčija in da bi s svoje strani napadla Turčijo, kakor tudi v zvezi z nekim vprašanjem, ki je bilo o tej stvari postavljeno.

Kar se tiče sedanjega mednarodnega trenutka, je treba naglašati, da je Stalinovo manevriranje izredno spretno in lokavo. Potem ko mu je Nemčija pripomogla do priključitve tako imenovanih obrobnih držav od Baltika do ustja Donave, mu kaže zdaj neko približevanje anglosaskemu bloku, s čimer na zasleduje Moskva sledečo taktično cilj: prvič, da bi Nemčiji, ki se je približala Črnemu morju in vzhodni Evropi, pokazala, da bi se temu lahko postavile meje, če bi Sovjeti dobrohotno gledali morebitni poskus Turčije, da se temu prodiranju v zvezi z Anglijo upre; drugič, pa je sprejela Moskva japonskega zunanje ministra Macuoka z neko podčrtano vljudnostjo zato, da bi Angliji in Ameriki dala razumeti, kako bi mogla sovjetska država v Aziji anglosaskemu bloku bodisi koristiti, bodisi mu prizadeti hudo škodo.

»Manevriranje Josipa Visarjonoviča Stalina« — po francoskem »Tempsu«

Vichy, 25. marca. »Temps«, ki je ostal očiščeno glasilo francoske vlade, prinaša o sovjetski politiki v sedanjem važnem mednarodnem momentu razmišljanje, v katerem najprej podaja dragocene dokaze, kako sovjetski režim v neznanjani meri izpodkopuje v ruskem narodu krščanstvo, čeprav ne manjka dokazov, da pod betonsko plastjo boljševiškega ateizma živi naprej vera v najvišje duhovne vrednote in smislu Evangelija.

To nadaljevanje brezbožne politike je treba podčrtati, pravijo v Vichyju, zato, da se ne bi vzbujalo napačno prepričanje, da je Stalinova politika krenila na pot obvisjega ruskega carstva v smislu »stare ruske tradicije, Stalin, ki je izvedel v zadnjem času celo vrsto reform, s katerimi je prepovedal vsako delovanje boljševiške stranke med armado in odpti brezstran-

Maršal Graziani je sam odstopil

Nekje v Italiji, 25. marca, AA. Stefani: Na lastno prošnjo se je maršal Italije Rodolfo Graziani umaknil s položaja šefa generalnega štaba v vojski v Libiji in s položaja vrhovnega poveljnika oboroženih sil v Severni Afriki.

Angliška poročila

Kairo, 25. marca, AA. Reuter: Vrhovno poveljstvo britanskih sil na srednjem vzhodu sporoča med drugim:

Eritreja: Naše čete so odbile ponovne protinapade sovražnikovih oddelkov jugovzhodno od Kerena.

Kairo, 25. marca, Reuter: Srdite borbe se vodijo na 6 do 7 km pred Kerenom. Italijanske čete se zelo močno upirajo. (AA.)

Kairo, 25. marca, Reuter. Letalsko poveljstvo angleške vzhodne armade poroča: Eritreja: Vso nedeljo, od zore do mraka so angleški bombniki bombardirali sovražnikove postojanke pri Kerenu, na katere so zmetali nad 10 ton bomb.

Libija: Skupine angleških bombnikov so napravile polet nad Tripolitanijo, kjer so napadle sovražno ladje v zalivu Sirte kakor tudi letališče v Tametu. Škoda je bila po prepričanju pilotov velika, dasi zaradi oblačnosti ni bilo mogoče točno razločiti vseh uspehov.

Sovražna letala so včeraj, v ponedeljek, bombardirala Malto. Bombe so napravile le neznatno škodo. Nairobi, 25. marca, Reuter: Poročilo poveljstva južnoafriškega letalstva pravi, da med drugim, so južnoafriški bombniki tudi 23. t. m. nadaljevali z napadi na železniško progo Addis-Abeba—Džibuti in sicer na odseku med Avašo in Direvado.

Malta, 25. marca, Reuter: Uradno sporočilo pravi, da je bilo v spopadih nad Malto, do katerih je prišlo v nedeljo, zbitih 10 do 12 sovražnikovih letal. Točni podatki bodo kmalu objavljeni. (AA.)

Macuoka pri Stalinu

Tokio, 25. marca, AA. DNB: Čeprav ni znana vsebina razgovorov, ki so se vodili na sestanku japonskega zunanjega ministra Macuoka in Stalina, pa v tujakšnjih krogih smatrajo, da je ta sestanek zelo velikega pomena.

V izjavi, ki jo je dal dopisniku Tokio Asahi Šimbuna v Moskvi o priliki sestanka s Stalinom in Molotovim, je japonski zunanji minister Macuoka rekel, da je obema sovjetskima državnikoma izrazil svojo zahvalo za priščen sprejem v Moskvi, kakor tudi za vse usluge, ki so mu bile izkazane med potovanjem skozi sovjetsko zvezo. Na koncu svoje izjave je Macuoka poudaril, da veruje, da se bodo zboljšali odnosi in zveze, ki vežejo Japonsko in Sovjetsko zvezo, in kateri izvirajo se iz prejšnjih časov.

Rim, 25. marca, b. Službeno poročilo, da pride japonski zunanji minister Macuoka jutri v Berlin, kjer bo ostal pet dni. Dne 31. t. m. bo odpotoval v Rim, kjer se bo zadržal tri dni.

Belgrajske novice

Belgrad, 25. marca, AA. Minister za socialno politiko in ljudsko zdravje dr. Drago Ikonić bo sprejmal občinstvo v torkih, sredo, četrtkih in petkih od 11—12. Za sprostje se je treba prijaviti kabinetu do 10.30 na dan sprejema. (Iz kabineta ministra za socialno politiko in ljudsko zdravje.)

Iz banovine Hrvatske

Zagreb, 25. marca, b. Zagrebški časopisi so sporočili javnosti pristop Jugoslavije k paktu treh sil s posebnimi izdajami. Med njimi je »Zagrebški list« imel štiri izdaje. Zagreb, 25. marca, b. Iz kartoteke mestne arovizacije, ki je sedaj urejena, se vidi, da prebiva v Zagrebu več kot 270.000 prebivalcev. Zanjimi je pri tem, da se je več kot 2500 ljudi prijavilo dvakrat, misleč, da bodo dobivali hrano na večih mestih hkratu. Zagreb, 25. marca, b. Filatelistično razstavo v Domu likovnih umetnikov v Zagrebu je obiskal danes minister za PTT g. dr. Josip Torbar

Belgrajski proračun

Belgrad, 25. marca, m. Na snočnji seji mestnega sveta belgrajske občine se je pričela debata o letošnjem proračunu ter finančni in gospodarski politiki občine. Iz poročila je razvidno, da znaša letošnji proračun belgrajske občine 433 milijonov 500.000 din dohodkov in izdatkov. Proračun je sestavljen po potrebah prestolnice, ki se vsak dan veča. Letos bo občina nadaljevala z graditvijo socialnih in kulturnih ustanov.

Sprememba repertoarja v Drami

Četrtek, 27. marca: »Brez tretjega«, Red A. Gostovanje Hinka Nučiča in Vike Podgorske. — Predstava »Zaprta vrata« odpade.

Drobne novice

Washington, 25. marca, AA. Reuter: Roosevelt je objavil danes naredbo, s katero se vsem tujim ladjam prepoveduje plovba v Filipinskih vodah, na otoku Klendyke in pri Aljaski. Tuje ladje bodo smele zapluti tja samo s posebnim dovoljenjem mornariškega ministra Knoxa. Imenovane vode so določene kot obrambni pasovi.

